

货车司机欲跳桥轻生 被民警抱住救下

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹)8月18日,省高警局株洲支队民警在沪昆高速公路巡逻时,及时处置一起货车司机欲跳桥轻生事件。

当日下午5时50分许,省高警局株洲支队政委皮华等民警驱车巡逻至沪昆高速往西1045千米处时,发现一台白色厢式小货车停在应急车道,后方桥面上一名20岁左右的黑衣男子趴在栏杆上哭泣。民警上前询问其是否需要帮助,黑衣男子始终不予回应。民警递上一瓶矿泉水以缓解其紧张情绪,该男子却一脚踢跨桥边护栏,准备跳桥轻生。

民警一个箭步冲上前将其死死抱住,扯回到桥面上,并对其安抚。鉴于男子依然情绪激动,民警通知辖区荷塘大队民警前来增援。

“有什么困难好好说,我们来帮你解决!”荷塘大队民警劝说,但对方沉默不语。民警将男子带离高速公路至安全地带,并派人将货车开下高速。

经1个多小时的反复劝说,男子终于放弃轻生念头。初步猜测跟压力大有关,于是民警通知了他的家人。

当晚9时50分许,该男子被家人平安接回,其家人对民警的热心救助表示感谢。

《未补缴停车费将按违法停车录入系统》后续 “违法停车”修改成“违约停车”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)7月份,有车主在绿口区的智慧停车泊位停放车辆后,收到停车缴费告知单,告知单上一条“如未补缴停车费用,将按照违法停车录入系统”的提示内容引发争议(详见本报7月5日A08版)。

根据智慧停车泊位停放收费标准,在上午9时至晚上8时时段,在智慧停车泊位停车,30分钟内免费,超过30分钟,则前30分钟一并计费。有车主收到停车缴费告知单,认为车停在泊位内超时,因未补缴停车费用,按照“违法停车录入系统”的提示内容不准确,会引起误解,希望绿口智慧停车管理服务中心对这条提示内容进行改正。

对于这条有争议的提示内容,有律师指出,路边划出了停车位,车辆停在停车位内就不属于违法停车;车主未补缴停车费用应属于违约行为,不应该受到行政处罚;查处道路违法停车的职权在交警部门,其他单位对此没有行政处罚权。

近日,记者在绿口区走访发现,由绿口智慧停车管理服务中心工作人员向车主出示的停车缴费告知单,提示内容中的争议用语已进行修改。“未补缴停车费用,将按照违法停车录入系统”修改成“如未补缴停车费用,将按照违约停车录入系统”。

涉案近4亿元! 攸县警方破获特大电诈案



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/刘然)近日,攸县公安局精心组织押解行动,将11名广西籍涉诈骗犯罪嫌疑人押返回攸县。由此,斩断了一条“卖卡、收账卡、洗钱”流水作业线,摧毁一个跨越三省作案、涉案近4亿元的特大电信网络诈骗犯罪团伙。



▲攸县刑侦民警将嫌疑人抓获归案。通讯员供图

案发 深夜结伴进出宾馆,这伙人有问题

今年2月,攸县公安局民警接到群众反映称,县城一家电竞宾馆内经常有一伙人深夜进出。民警当即进入宾馆,通过一天一夜的侦查,判定这是一个涉嫌电信诈骗网络诈骗的团伙。

2月2日晚,刑侦大队民警整装成送水工敲响房门。里面有人问:“谁啊?”民警沉着应答:“换水的!”一会儿,房门开了,一个男子伸

出头说:“我们没喊换水啊?”机不可失,民警一把将男子拽出,一个漂亮的抱膝顶摔,将其制服在地。

随后,民警冲入房间,迅速控制住4名嫌疑人。当场查获作案手机17台,银行卡30余张。

随着侦查不断深入,一个全链条涉诈洗钱团伙浮出水面。该团伙以广西籍梁某为首,先后在上海、广西、湖南招募大量人员设

立工作室,专门从事电诈洗钱活动。该团伙从上海流窜至广西柳州,今年2月又进入攸县,彻底翻车。该团伙固定成员30余人,以广西和湖南人为主。

刑侦大队决定,先立足本地再往外扩战果。4月至6月,民警先后从攸县、耒阳等地抓获嫌疑人13人,收缴作案用手机20余台,银行卡30余张。

收网 刑警两月三赴广西,将潜逃嫌疑人抓获

为抓获漏网之鱼,6月,民警一赴广西调查,进一步摸清了该团伙的组织架构及成员关系。

6月28日,得知嫌疑人梁某潜回广西柳州老家,民警连夜驱车700公里,于次日凌晨5时抵达广西。经过一天一夜冒雨蹲守,民警将梁某抓获。经审讯得知,该团伙广西籍人员得知东窗

事发,已纷纷从外地潜回老家。

7月19日,刑侦大队组织10名民警三赴广西,在当地警方配合下,经过12天日夜艰苦奋战,成功抓捕11名犯罪嫌疑人。

经审讯得知,嫌疑人梁某、王某交代他们由“保安”做起,逐渐晋级为地区负责人,负责湖南、广西、上海等地贩卡洗钱的经历。

他们以“包吃住包路费、每日给予高额补助”为噱头,在全国招募“卡农”办理银行卡,并组织“保安”看管“卡农”。“卡农”将银行卡交给“保安”后,由“飞行员”送往异地实施洗钱。

据统计,该团伙涉案银行卡资金流水近4亿元。

芦淞区首例非法狩猎案宣判

用气枪猎杀一只“华南兔” 他获刑一年三个月

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/罗丽芳)近日,芦淞法院依法公开审理被告人袁某非法狩猎罪、非法持有枪支罪一案。袁某因非法狩猎罪、非法持有枪支罪被依法判处有期徒刑一年三个月。

3月10日,袁某携带1支火药枪和1支气枪,并纠集周某、何某(另案处理)驾驶小车到醴陵市打猎,由周某负责开车,袁某负责猎捕动物,何某负责拾捡被捕猎物。之后,袁某用气枪猎捕了一

只野兔。经鉴定,该野兔系国家重点保护的三有野生动物和湖南省重点保护野生动物华南兔。

3月12日,袁某在家被抓获,到案后民警在其家附近山上查获被其藏起来的火药枪1支、气枪1支、火药粉30克和钢珠140克。经鉴定,查获的涉案枪支,其中1支以压缩气体为动力可发射金属弹丸的枪支,另一支系以火药为动力可发射金属弹丸的枪支。

法院审理认为,袁某违反枪支管理规定,非法持有枪支,构成

公告

尊敬的蒋云平女士:

您在株洲云雅置业有限公司开发的云峰雅郡项目订购了一期一批5-2栋101、201号房,我方工作人员曾多次与您联系,请求您及时按约定支付剩余购房款,未能得到您方回应,现已影响到我公司的经营并造成损失,现将房源信息登报公示,请您在2021年8月25日前至云峰雅郡营销中心办理

签约补款等相关手续,否则我公司将视为您自愿放弃购买该房屋意向,按照认购书约定扣除5万元定金,余下房款退回原账号,根据协议房源将做另售处理,请您对此事予以关注与重视,特此通告。

如有任何疑问请致电:0731-28270333

株洲云雅置业有限公司
2021年8月21日

2021年08月21日 星期六
责编:刘文
美编:郭金芳
校对:曹韵红

我最喜欢的一首歌
八达小学52班 顾语冰
证号:21011004829
指导老师:李蓉晖

“夜空中最亮的星,你能否听清……”

儿时的每个夜里,这样一首名为《夜空中最亮的星》的歌曲都会从我家书房响起,慢慢地飘出窗外,飘向远方……

第一次听见它,还是在一年级时的一场活动会上。

当时,我坐在台下,台上的一位学姐身着紫色白色纱裙,一边弹奏着钢琴,一边声情并茂地唱着这首歌。

那调子轻缓、优美,再配上轻柔动听的演唱,一下就使我沉醉了进去。我仿佛置身于一个美好的星夜里:我躺在柔軟的草地上,一只手垫在脑袋下,另一只手向上伸去。夜很黑,只能通过星光,模模糊糊地看见个影子。月亮躲在云影后边,若隐若现。星星满天都是,星光闪烁,灿烂极了,就像一个个可爱的小精灵似的,调皮地闪烁着。

一曲结束,我才回过神来,一个劲儿地鼓掌。回到家,我立刻打开手机搜索并收藏了这首《夜空中最亮的星》,夜夜都循环播放着。

有一次,老师要求我们写一篇关于感动和受到帮助的作文。我回到家后,左思右想,也翻阅了资料,可就是不知道该怎么写才好。

这时,熟悉的旋律飘进我的脑海……

我仿佛看到了一个迷茫的自己在寻求帮助,我很想去帮她们,却无能为力。这时,我的老师们、同学们总会突然出现,用不同的方式或多或少地帮“我”解决了问题。

“我祈祷拥有一颗透明的心灵,和会流泪的眼睛……”随着一曲结束,我面带微笑,有了思绪,开始奋笔疾书。

这首《夜空中最亮的星》净化了我的心灵,熏陶了我的思想,让我每每沉醉其中,不愿醒来!我爱音乐,更爱这《夜空中最亮的星》!

绘画作品



泰山小学1802班 黄嘉粟 证号:20140260166 指导老师:郭婷玉

手抄报



红楼梦
曙光学校55班 欧凌微 证号:21031165190 指导老师:傅月蓉

黄鼠狼与鸡

何家坳小学三(2)班 易灵右
证号:21020686336

一天,一只黄鼠狼自言自语:“我长大后一定要保护鸡!”慢慢地,慢慢地,那只黄鼠狼就长大了。后来它又对它的小黄鼠狼们讲:“你们长大后一定要保护鸡!”

这天,太阳到头顶上时,大家开始吃午饭了。有一户人家正准备杀鸡吃,黄鼠狼远远看见,就赶紧跑了过去阻止了那些人,并让鸡跑了。人们都觉得很奇怪。

这只黄鼠狼不但保护母鸡,而且还会保护小鸡和蛋。有一次,一家主人想把鸡蛋拿去蒸了,就在他准备蒸时,黄鼠狼偷偷地拿走了蛋,放回了鸡窝中,鸡妈妈也就因此喜欢上了它。

过了几天,又有一户人家要杀鸡了。为了保护鸡家族,黄鼠狼想了一个办法,它跑了好久,跑过一片稻田,终于到了一个自己满意的地方。那儿的菜绿绿的,旁边的树木也碧绿碧绿的,上面还有清脆的鸟叫声呢!黄鼠狼觉得这地方不错,是鸡生活的好地方。于是,在一个夜黑风高的夜晚,它带领鸡家族逃到了这里。

从此,这片田野里充满了鸡和黄鼠狼的欢声笑语。

我想

二中青龙湾小学2004班 郭宸玮
证号:21062725533

这是我进入小学后的第一个“六一”儿童节,可我却过得不开心。

妈妈对我说,“六一”当天店里要做活动,所以没时间带我和妹妹出去玩,只能在前一晚带我们去游乐场。到了游乐场,一眼就看到了海盗船,因为特别想玩,我兴奋得手舞足蹈。妈妈却说怕我心率升高出事。于是我只能去玩了惊险系数极低的旋转木马和旋转秋千,还有充气蹦蹦床。玩了一个多小时,妈妈就不停地催促我们回家。妈妈总说下次还会来玩,太晚了得赶紧回家洗澡睡觉了。

爸爸妈妈,我想要你们有多点时间来陪我,让我“六一”当天能拉着你们的手出去玩。我想坐飞机、坐火车,我还想去北京天安门广场,看看它到底有多壮观。

我的“凡尔赛”爸爸

实验小学1810班 伍佳园
证号:21010867045

我的爸爸,特别优秀,就是有点“凡尔赛”。今天我就来讲讲我爸爸是怎样“凡尔赛”的吧!

有一次,王叔叔来家里做客,爸爸和王叔叔就开始了他们的聊天,我想听听他们在聊什么,就像小白兔一样把耳朵竖起来,听到爸爸说了这么一句话:“那对联都没怎么写得好,只是随便写了一下,没想到就贴到了他们班的墙上了。”“爸爸呀!你这是几级‘凡尔赛’呀?”我心里嘀咕着,真不敢想象自己有个“凡尔赛”老爸。不只这一次,还有一次,爸爸在那写毛笔字,张阿姨过来说:“伍厂,毛笔字写得真好!”我以为爸爸会说还可以吧!结果爸爸却说:“过奖了,这对我来说就是雕虫小技。”爸爸呀!你还能再“凡尔赛”一点吗?

虽然我爸爸“凡尔赛”,但他爱我,我也爱他。

我家乡的一年四季都是怎样的呢?让我来给大家一一介绍。

春天,春姑娘踏着轻盈的脚步来了。小草争先恐后地探出头来,小花绽放出美丽的花朵,湖岸边的垂柳梳着她细长的头发,把湖面当镜子,将自己打扮得漂漂亮亮的,等待春姑娘的到来。春天真是一个富有生命力的季节,也是一个美丽、充满希望的季节。

夏天,大家都躲在大树底下乘凉。汗如雨下,大家都盼望着风娃娃到来。可是,风娃娃却迟迟不来,这时,大树仿佛在说:“到我这里来吧,让我来为你们遮挡太阳,消除夏天的炎热吧!”好多小花小草都被晒得无精打采,它们说:“夏天真是太热了,要是我们的头顶上也有一棵

大树就好了!”

秋天,稻田里一片金灿灿的,是丰收的季节,也是给人们带来喜悦的季节。秋公公吹着金色的小喇叭来了。是哪个小画家?把稻谷染黄了,把高粱染红了,把棉花染白了,把茄子染紫了,把黄瓜染绿了,田野里一片五颜六色。

冬天,寒风婆婆带着小雪花来了。调皮的雪花宝宝漫天飞舞,把大地染成了白色,树叶回到了大树妈妈的怀抱,小草也都钻到地下休息,人们都躲在屋子里不敢出来,只有调皮的小朋友们,不惧寒冷,和小雪花追逐打闹。

家乡的一年四季,神奇美丽,各具特色,我爱家乡的一年四季。